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ADHÉSION À LA CONSTRUCTION DE NOUVELLES
CENTRALES NUCLÉAIRES EN FRANCE

Seriez vous favorable ou opposé(e) à la construction de nouvelles centrales nucléaires en
France ?

Ensemble

Favorable 39

Opposé(e) 52

(NSP) 9

Total 100

Sondage réalisé par l’Institut BVA par téléphone les 2 et 3 avril 2007 auprès d’un échantillon de 955 personnes,
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus selon la méthode des quotas (sexe, âge,
profession du chef de famille) après stratification par régions et catégories d’agglomération.
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LES FRANÇAIS ET LE PROBLÈME DES DÉCHETS MÉNAGERS

Parmi l’ensemble des mesures suivantes, laquelle vous parait la plus efficace pour résoudre
le problème que posent les déchets ménagers ?

Ensemble

Limiter la production des emballages 45

Développer le tri sélectif et le recyclage 45

Incinérer davantage de déchets ménagers 8

Enfouir les déchets ménagers dans des décharges 1

(Aucun/ Autre) -

(NSP) 1

Total 100
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ADHÉSION À UNE BAISSE DE LA VITESSE MAXIMALE
AUTORISÉE SUR AUTOROUTE

Afin de lutter contre le dérèglement climatique, seriez-vous favorable ou opposé(e) à une
baisse de 10km/h de la vitesse maximale autorisée sur autoroute ?

Ensemble

Favorable 68

Opposé(e) 29

(NSP) 3

Total 100
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ADHÉSION À UNE INTERDICTION TEMPORAIRE DES OGM

Seriez-vous favorable ou opposé(e) à une interdiction temporaire des OGM utilisés en
agriculture ?

Ensemble

Favorable 66

Opposé(e) 25

(NSP) 9

Total 100
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Structure de l’échantillon 
 

Toutes les interviews Base non 
pondérée 

% non 
pondéré 

Coefficient 
Pondératio

n 

Base 
pondérée 

% pondéré 

Total 955 100,0% 955 100,0% 
Sexe x Activité de l'interviewé 
Homme actif 286 29,9% 1,04 298 31,2% 
Homme inactif 172 18,0% 0,92 159 16,6% 
Femme active 276 28,9% 0,92 255 26,7% 
Femme inactive 221 23,1% 1,10 243 25,5% 
Age 
de 18 à 24 ans 106 11,1% 1,03 109 11,5% 
de 25 à 34 ans 183 19,2% 0,97 177 18,5% 
de 35 à 49 ans 270 28,3% 1,00 271 28,4% 
de 50 à 64 ans 197 20,6% 1,01 200 20,9% 
de 65 ans et plus 199 20,8% 0,99 197 20,7% 
Profession du chef de famille 
Agriculteur 10 1,0% 1,89 19 2,0% 
Cadre supérieur 163 17,1% 0,97 158 16,5% 
Profession intermédiaire 135 14,1% 0,97 131 13,8% 
Employé 99 10,4% 1,00 99 10,3% 
Ouvrier 213 22,3% 0,99 210 22,0% 
Inactif 335 35,1% 1,01 338 35,4% 
Habitat 
Commune rurale 238 24,9% 0,99 235 24,6% 
Moins de 20 000 habitants 163 17,1% 0,99 161 16,8% 
De 20 000 à 100 000 habitants 124 13,0% 1,03 128 13,4% 
Plus de 100 000 habitants 272 28,5% 1,01 274 28,7% 
Agglomération parisienne 158 16,5% 0,99 157 16,4% 
Région 
Région parisienne 180 18,8% 0,98 177 18,5% 
Bassin parisien Est 78 8,2% 1,00 78 8,1% 
Bassin parisien Ouest 92 9,6% 0,99 91 9,6% 
Nord 63 6,6% 1,00 63 6,6% 
Ouest 130 13,6% 0,98 127 13,3% 
Est 85 8,9% 0,99 84 8,8% 
Sud Ouest 104 10,9% 1,00 104 10,9% 
Centre Est 112 11,7% 1,01 113 11,9% 
Méditerranée 111 11,6% 1,05 117 12,3% 
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1. Seriez vous favorable ou opposé(e) à la construction de nouvelles centrales nucléaires en 
France 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Favorable Opposé(e) (NSP) 

Base ensemble 955 369 496 90 
Total 100,0 38,7 51,9 9,4 
Sexe 
Homme 100,0 50,7 41,4 7,8 
Femme  100,0 27,6 61,5 10,8 
Age 
de 18 à 24 ans 100,0 25,8 69,4 4,8 
de 25 à 34 ans 100,0 33,4 59,5 7,1 
de 35 à 49 ans 100,0 33,5 61,2 5,4 
de 50 à 64 ans 100,0 47,5 41,3 11,2 
de 65 ans et plus 100,0 48,8 33,5 17,8 
Profession du chef de famille 
Agriculteur* 100,0 39,6 60,4 - 
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 58,1 37,2 4,6 

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 40,4 50,8 8,8 
Profession intermédiaire 100,0 34,6 59,3 6,1 
Employé 100,0 28,5 64,5 7,0 
Ouvrier 100,0 30,0 64,9 5,0 
Retraité  100,0 46,9 36,7 16,4 
Autre inactif* 100,0 34,8 58,7 6,5 
Profession de l'interviewé 
Agriculteur* 100,0 32,8 50,4 16,8 
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 64,2 32,6 3,2 

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 47,6 40,9 11,5 
Profession intermédiaire 100,0 36,6 57,7 5,7 
Employé 100,0 24,6 68,8 6,6 
Ouvrier 100,0 35,3 59,9 4,8 
Retraité  100,0 51,0 32,3 16,7 
Autre inactif 100,0 26,9 67,4 5,7 
PCS+ / PCS- de l'interviewé 
PCS + (Cadre sup., Prof. lib. + Prof. 
Inter.) 

100,0 41,2 51,0 7,8 

PCS - (Employé + Ouvrier) 100,0 29,1 65,1 5,9 
Statut de l'interviewé 
Salarié 100,0 34,1 59,3 6,6 
     Dont Salarié du secteur public 100,0 34,8 60,9 4,3 
     Dont Salarié du secteur privé 100,0 33,6 58,3 8,1 
A son compte 100,0 54,9 39,4 5,7 
Chômeur* 100,0 29,7 59,5 10,7 
Inactif 100,0 42,7 44,2 13,0 
Dernier diplôme obtenu 
Sans diplôme 100,0 32,5 49,2 18,3 
Diplôme inférieur au Bac 100,0 35,5 57,2 7,3 
     Dont BEPC 100,0 49,1 42,5 8,4 
     Dont CAP+BEP 100,0 31,9 61,2 7,0 
Diplôme supérieur ou égal au Bac 100,0 42,4 49,6 8,0 
     Dont BAC 100,0 36,4 56,7 6,9 
     Dont BAC +2 et plus 100,0 45,5 45,9 8,7 
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1. Seriez vous favorable ou opposé(e) à la construction de nouvelles centrales nucléaires en 
France 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Favorable Opposé(e) (NSP) 

Base ensemble 955 369 496 90 
Total 100,0 38,7 51,9 9,4 
Revenu mensuel du foyer 
Inférieur à 1500 euros 100,0 37,0 52,4 10,7 
1500 à 2500 euros 100,0 33,4 57,2 9,4 
2500 à 3500 euros 100,0 40,0 54,3 5,7 
Plus de 3500 euros 100,0 54,9 39,3 5,8 
NP 100,0 36,1 45,7 18,2 
Région 
Ile de France 100,0 44,8 44,1 11,1 
Autres régions 100,0 37,3 53,7 9,0 
     Dont Nord-Ouest 100,0 38,9 54,8 6,3 
     Dont Ouest 100,0 35,0 54,4 10,6 
     Dont Est 100,0 40,6 49,3 10,1 
     Dont Massif Central - Centre 100,0 34,6 54,5 10,9 
     Dont Sud-Ouest 100,0 31,0 58,3 10,7 
     Dont Sud-Est 100,0 40,9 52,1 7,0 
Proximité partisane 
Gauche 100,0 30,0 60,9 9,0 
     Dont ST LO+LCR 100,0 21,8 68,3 9,9 
     Dont Parti Communiste* 100,0 52,6 47,4 - 
     Dont ST LO+LCR+PC 100,0 29,6 63,0 7,4 
     Dont Parti Socialiste 100,0 32,3 57,5 10,2 
     Dont Verts 100,0 19,8 74,7 5,6 
Verts + Autre parti écologiste 100,0 21,0 74,7 4,3 
Droite 100,0 50,3 41,1 8,6 
     Droite Parlementaire 100,0 51,7 39,4 8,9 
         Dont UDF 100,0 43,0 49,6 7,4 
         Dont UMP 100,0 56,7 33,5 9,9 
     FN+MNR* 100,0 35,6 58,1 6,4 
(Aucune proximité partisane) / (NSP) 100,0 33,9 52,1 14,0 
Inscription sur les listes électorales 
Oui 100,0 39,8 50,8 9,4 
Non 100,0 28,0 63,0 9,1 
Utilisateur d'Internet 
Utilisateur journalier 100,0 40,6 52,3 7,1 
Utilisateur occasionnel 100,0 31,9 60,4 7,7 
Non utilisateur 100,0 39,1 47,8 13,1 
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2. Parmi l'ensemble des mesures suivantes, laquelle vous parait la plus efficace pour résoudre le 
problème que posent les déchets ménagers ? 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Limiter la 
production 

des 
emballages

Développe
r le tri 

sélectif et 
le 

recyclage 

Incinérer 
davantage 
de déchets 
ménagers 

Enfouir les 
déchets 

ménagers 
dans des 

décharges 

(Aucun/ 
Autre) 

(NSP) 

Base ensemble 955 425 434 72 10 1 12
Total 100,0 44,5 45,5 7,5 1,1 0,1 1,3
Sexe 
Homme 100,0 41,9 48,3 6,9 1,4 - 1,6
Femme  100,0 47,0 42,9 8,1 0,8 0,2 1,0
Age 
de 18 à 24 ans 100,0 40,0 55,2 1,9 2,9 - -
de 25 à 34 ans 100,0 47,3 46,6 5,5 0,6 - -
de 35 à 49 ans 100,0 48,0 42,4 8,6 0,7 - 0,4
de 50 à 64 ans 100,0 48,7 42,6 6,2 1,0 - 1,4
de 65 ans et plus 100,0 35,7 46,1 12,3 1,1 0,5 4,3
Profession du chef de famille 
Agriculteur* 100,0 28,6 71,4 - - - -
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 52,9 32,2 10,0 2,6 - 2,2

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 59,6 33,6 5,1 0,9 - 0,9
Profession intermédiaire 100,0 49,1 48,7 0,7 1,5 - -
Employé 100,0 42,6 47,3 9,0 - - 1,0
Ouvrier 100,0 40,7 46,6 11,2 1,5 - -
Retraité  100,0 39,8 47,1 9,4 0,4 0,4 3,1
Autre inactif* 100,0 45,6 48,2 - 6,2 - -
Profession de l'interviewé 
Agriculteur* 100,0 25,2 74,8 - - - -
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 56,4 33,8 9,9 - - -

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 67,6 25,3 4,7 1,2 - 1,2
Profession intermédiaire 100,0 49,0 48,1 2,1 0,8 - -
Employé 100,0 43,8 46,9 7,2 0,5 - 1,6
Ouvrier 100,0 36,4 49,8 11,3 2,6 - -
Retraité  100,0 39,6 45,7 10,7 0,4 0,4 3,2
Autre inactif 100,0 43,0 49,1 5,5 2,3 - -
PCS+ / PCS- de l'interviewé 
PCS + (Cadre sup., Prof. lib. + Prof. 
Inter.) 

100,0 55,7 39,5 3,5 0,9 - 0,5

PCS - (Employé + Ouvrier) 100,0 40,7 48,1 8,9 1,4 - 0,9
Statut de l'interviewé 
Salarié 100,0 48,4 44,1 6,0 1,1 - 0,4
     Dont Salarié du secteur public 100,0 48,2 45,8 4,4 0,6 - 1,0
     Dont Salarié du secteur privé 100,0 48,5 43,1 7,1 1,4 - -
A son compte 100,0 54,2 40,2 5,6 - - -
Chômeur* 100,0 23,0 54,3 13,9 3,1 - 5,6
Inactif 100,0 40,6 46,9 9,0 1,1 0,3 2,1
Dernier diplôme obtenu 
Sans diplôme 100,0 33,9 44,9 15,1 1,4 - 4,7
Diplôme inférieur au Bac 100,0 40,1 49,0 8,6 1,4 - 0,9
     Dont BEPC 100,0 35,9 54,3 6,5 3,3 - -
     Dont CAP+BEP 100,0 41,2 47,6 9,2 0,9 - 1,2
Diplôme supérieur ou égal au Bac 100,0 50,3 43,5 4,7 0,8 0,2 0,4
     Dont BAC 100,0 50,1 41,8 6,3 1,8 - -
     Dont BAC +2 et plus 100,0 50,4 44,4 3,9 0,3 0,3 0,6
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2. Parmi l'ensemble des mesures suivantes, laquelle vous parait la plus efficace pour résoudre le 
problème que posent les déchets ménagers ? 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Limiter la 
production 

des 
emballages

Développe
r le tri 

sélectif et 
le 

recyclage 

Incinérer 
davantage 
de déchets 
ménagers 

Enfouir les 
déchets 

ménagers 
dans des 

décharges 

(Aucun/ 
Autre) 

(NSP) 

Base ensemble 955 425 434 72 10 1 12
Total 100,0 44,5 45,5 7,5 1,1 0,1 1,3
Revenu mensuel du foyer 
Inférieur à 1500 euros 100,0 42,8 43,3 9,2 3,0 - 1,6
1500 à 2500 euros 100,0 45,9 46,2 6,6 0,3 0,4 0,6
2500 à 3500 euros 100,0 41,6 49,0 8,9 - - 0,5
Plus de 3500 euros 100,0 61,1 35,5 3,3 - - -
NP 100,0 28,7 54,4 8,7 2,2 - 6,0
Région 
Ile de France 100,0 45,4 41,2 9,5 1,7 0,6 1,5
Autres régions 100,0 44,3 46,4 7,0 0,9 - 1,2
     Dont Nord-Ouest 100,0 45,1 45,0 8,4 1,5 - -
     Dont Ouest 100,0 37,0 55,5 5,9 - - 1,6
     Dont Est 100,0 44,4 44,8 7,9 1,4 - 1,5
     Dont Massif Central - Centre 100,0 48,0 45,7 3,6 1,3 - 1,4
     Dont Sud-Ouest 100,0 45,4 43,2 7,8 0,8 - 2,8
     Dont Sud-Est 100,0 46,7 45,0 7,2 0,7 - 0,5
Proximité partisane 
Gauche 100,0 46,0 44,5 8,1 0,7 - 0,7
     Dont ST LO+LCR 100,0 47,3 40,3 11,0 1,4 - -
     Dont Parti Communiste* 100,0 42,7 45,2 8,2 3,9 - -
     Dont ST LO+LCR+PC 100,0 46,2 41,5 10,3 2,0 - -
     Dont Parti Socialiste 100,0 44,3 46,3 8,0 0,4 - 1,1
     Dont Verts 100,0 53,9 40,9 5,2 - - -
Verts + Autre parti écologiste 100,0 51,8 41,2 4,0 3,0 - -
Droite 100,0 43,3 46,1 7,6 0,8 0,3 1,9
     Droite Parlementaire 100,0 43,5 46,1 7,5 0,5 0,3 2,1
         Dont UDF 100,0 46,4 44,5 5,9 0,7 0,9 1,6
         Dont UMP 100,0 42,0 47,5 7,6 0,5 - 2,5
     FN+MNR* 100,0 42,2 45,8 8,9 3,1 - -
(Aucune proximité partisane) / (NSP) 100,0 43,5 47,1 6,2 1,6 - 1,6
Inscription sur les listes électorales 
Oui 100,0 45,5 45,2 7,0 1,0 0,1 1,2
Non 100,0 35,7 47,9 12,0 2,3 - 2,0
Utilisateur d'Internet 
Utilisateur journalier 100,0 47,5 47,9 3,5 0,5 0,2 0,4
Utilisateur occasionnel 100,0 52,0 40,8 5,2 1,4 - 0,7
Non utilisateur 100,0 37,5 44,4 13,7 1,7 - 2,7
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3. Afin de lutter contre le dérèglement climatique, seriez-vous favorable ou opposé(e) à une 
baisse de 10km/h de la vitesse maximale autorisée sur autoroute ? 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Favorable Opposé(e) (NSP) 

Base ensemble 955 651 272 31 
Total 100,0 68,2 28,5 3,3 
Sexe 
Homme 100,0 58,0 38,8 3,2 
Femme  100,0 77,6 19,1 3,3 
Age 
de 18 à 24 ans 100,0 64,7 34,2 1,1 
de 25 à 34 ans 100,0 62,1 36,3 1,6 
de 35 à 49 ans 100,0 67,8 28,8 3,3 
de 50 à 64 ans 100,0 64,9 31,6 3,5 
de 65 ans et plus 100,0 79,5 14,8 5,7 
Profession du chef de famille 
Agriculteur* 100,0 100,0 - - 
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 52,4 42,7 4,9 

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 61,5 36,8 1,7 
Profession intermédiaire 100,0 74,6 23,3 2,1 
Employé 100,0 65,7 32,2 2,1 
Ouvrier 100,0 60,8 36,3 2,9 
Retraité  100,0 73,6 21,4 5,0 
Autre inactif* 100,0 71,3 25,3 3,4 
Profession de l'interviewé 
Agriculteur* 100,0 90,6 9,4 - 
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 49,0 47,5 3,5 

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 60,1 37,5 2,4 
Profession intermédiaire 100,0 69,4 28,6 2,0 
Employé 100,0 69,3 28,4 2,3 
Ouvrier 100,0 56,9 39,8 3,3 
Retraité  100,0 73,8 20,5 5,7 
Autre inactif 100,0 71,9 26,4 1,7 
PCS+ / PCS- de l'interviewé 
PCS + (Cadre sup., Prof. lib. + Prof. 
Inter.) 

100,0 65,2 32,6 2,1 

PCS - (Employé + Ouvrier) 100,0 64,2 33,1 2,7 
Statut de l'interviewé 
Salarié 100,0 64,6 33,1 2,3 
     Dont Salarié du secteur public 100,0 68,3 29,6 2,1 
     Dont Salarié du secteur privé 100,0 62,2 35,4 2,4 
A son compte 100,0 61,6 34,5 3,9 
Chômeur* 100,0 71,0 26,4 2,6 
Inactif 100,0 73,1 22,6 4,4 
Dernier diplôme obtenu 
Sans diplôme 100,0 69,7 21,2 9,1 
Diplôme inférieur au Bac 100,0 66,9 31,4 1,7 
     Dont BEPC 100,0 79,5 17,1 3,4 
     Dont CAP+BEP 100,0 63,5 35,2 1,3 
Diplôme supérieur ou égal au Bac 100,0 68,6 29,0 2,4 
     Dont BAC 100,0 69,3 28,8 1,8 
     Dont BAC +2 et plus 100,0 68,2 29,1 2,7 
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3. Afin de lutter contre le dérèglement climatique, seriez-vous favorable ou opposé(e) à une 
baisse de 10km/h de la vitesse maximale autorisée sur autoroute ? 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Favorable Opposé(e) (NSP) 

Base ensemble 955 651 272 31 
Total 100,0 68,2 28,5 3,3 
Revenu mensuel du foyer 
Inférieur à 1500 euros 100,0 72,3 22,9 4,7 
1500 à 2500 euros 100,0 72,5 25,5 2,0 
2500 à 3500 euros 100,0 67,3 31,7 0,9 
Plus de 3500 euros 100,0 55,5 43,7 0,8 
NP 100,0 62,4 26,3 11,4 
Région 
Ile de France 100,0 70,1 25,8 4,1 
Autres régions 100,0 67,8 29,2 3,1 
     Dont Nord-Ouest 100,0 68,8 28,4 2,8 
     Dont Ouest 100,0 75,4 21,5 3,1 
     Dont Est 100,0 60,0 35,6 4,3 
     Dont Massif Central - Centre 100,0 65,2 33,6 1,2 
     Dont Sud-Ouest 100,0 67,1 29,2 3,7 
     Dont Sud-Est 100,0 69,3 28,0 2,6 
Proximité partisane 
Gauche 100,0 73,7 23,6 2,6 
     Dont ST LO+LCR 100,0 64,6 28,7 6,7 
     Dont Parti Communiste* 100,0 54,9 45,1 - 
     Dont ST LO+LCR+PC 100,0 62,1 32,9 5,0 
     Dont Parti Socialiste 100,0 76,4 21,7 1,9 
     Dont Verts 100,0 81,7 16,7 1,6 
Verts + Autre parti écologiste 100,0 80,1 17,2 2,7 
Droite 100,0 66,2 32,4 1,4 
     Droite Parlementaire 100,0 67,4 31,0 1,6 
         Dont UDF 100,0 70,0 29,2 0,8 
         Dont UMP 100,0 66,1 31,8 2,0 
     FN+MNR* 100,0 54,0 46,0 - 
(Aucune proximité partisane) / (NSP) 100,0 55,2 34,4 10,4 
Inscription sur les listes électorales 
Oui 100,0 67,6 29,3 3,1 
Non 100,0 74,1 21,4 4,5 
Utilisateur d'Internet 
Utilisateur journalier 100,0 66,9 31,2 1,9 
Utilisateur occasionnel 100,0 64,4 33,0 2,6 
Non utilisateur 100,0 71,5 23,2 5,4 
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4. Seriez-vous favorable ou opposé(e) à une interdiction temporaire des OGM utilisés en 
agriculture ? 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Favorable Opposé(e) (NSP) 

Base ensemble 955 627 243 85 
Total 100,0 65,7 25,4 8,9 
Sexe 
Homme 100,0 63,6 28,2 8,3 
Femme  100,0 67,6 22,9 9,5 
Age 
de 18 à 24 ans 100,0 77,5 21,6 0,9 
de 25 à 34 ans 100,0 71,9 22,6 5,5 
de 35 à 49 ans 100,0 68,1 25,2 6,7 
de 50 à 64 ans 100,0 63,6 28,0 8,4 
de 65 ans et plus 100,0 52,2 27,8 20,0 
Profession du chef de famille 
Agriculteur* 100,0 69,5 19,9 10,6 
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 64,4 28,5 7,0 

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 72,5 18,6 8,9 
Profession intermédiaire 100,0 78,4 20,9 0,7 
Employé 100,0 66,7 28,3 5,0 
Ouvrier 100,0 64,4 29,1 6,5 
Retraité  100,0 55,5 28,0 16,5 
Autre inactif* 100,0 87,3 12,7 - 
Profession de l'interviewé 
Agriculteur* 100,0 50,2 33,2 16,6 
Artisan, Petit commerçant, Chef 
d'entreprise* 

100,0 69,3 27,2 3,5 

Cadre supérieur, Profession libérale 100,0 73,1 16,2 10,7 
Profession intermédiaire 100,0 75,3 22,8 2,0 
Employé 100,0 67,3 26,2 6,5 
Ouvrier 100,0 64,4 28,9 6,7 
Retraité  100,0 56,2 27,2 16,6 
Autre inactif 100,0 69,8 25,2 5,0 
PCS+ / PCS- de l'interviewé 
PCS + (Cadre sup., Prof. lib. + Prof. 
Inter.) 

100,0 73,7 20,7 5,6 

PCS - (Employé + Ouvrier) 100,0 66,1 27,3 6,6 
Statut de l'interviewé 
Salarié 100,0 70,0 24,0 6,0 
     Dont Salarié du secteur public 100,0 74,5 20,2 5,3 
     Dont Salarié du secteur privé 100,0 67,2 26,4 6,4 
A son compte 100,0 67,2 24,9 7,9 
Chômeur* 100,0 61,9 32,5 5,6 
Inactif 100,0 60,7 26,6 12,8 
Dernier diplôme obtenu 
Sans diplôme 100,0 49,1 29,3 21,7 
Diplôme inférieur au Bac 100,0 63,9 28,0 8,0 
     Dont BEPC 100,0 62,7 25,7 11,7 
     Dont CAP+BEP 100,0 64,3 28,7 7,1 
Diplôme supérieur ou égal au Bac 100,0 71,4 22,9 5,7 
     Dont BAC 100,0 68,4 28,7 2,9 
     Dont BAC +2 et plus 100,0 73,0 19,9 7,1 
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4. Seriez-vous favorable ou opposé(e) à une interdiction temporaire des OGM utilisés en 
agriculture ? 
 

Base: 955  
Toutes les interviews 

Total Favorable Opposé(e) (NSP) 

Base ensemble 955 627 243 85 
Total 100,0 65,7 25,4 8,9 
Revenu mensuel du foyer 
Inférieur à 1500 euros 100,0 64,0 26,5 9,5 
1500 à 2500 euros 100,0 64,4 27,1 8,5 
2500 à 3500 euros 100,0 73,0 21,1 5,8 
Plus de 3500 euros 100,0 63,5 27,7 8,8 
NP 100,0 62,3 22,9 14,8 
Région 
Ile de France 100,0 61,1 27,3 11,6 
Autres régions 100,0 66,7 25,0 8,3 
     Dont Nord-Ouest 100,0 66,8 28,8 4,5 
     Dont Ouest 100,0 67,7 24,5 7,8 
     Dont Est 100,0 61,1 28,7 10,2 
     Dont Massif Central - Centre 100,0 74,5 19,4 6,1 
     Dont Sud-Ouest 100,0 64,7 21,5 13,8 
     Dont Sud-Est 100,0 68,5 24,5 7,0 
Proximité partisane 
Gauche 100,0 68,8 23,6 7,6 
     Dont ST LO+LCR 100,0 58,7 32,3 9,0 
     Dont Parti Communiste* 100,0 85,6 14,4 - 
     Dont ST LO+LCR+PC 100,0 65,5 27,8 6,7 
     Dont Parti Socialiste 100,0 66,6 25,0 8,4 
     Dont Verts 100,0 85,2 10,8 4,0 
Verts + Autre parti écologiste 100,0 81,2 15,7 3,1 
Droite 100,0 62,9 28,1 9,1 
     Droite Parlementaire 100,0 63,7 26,9 9,4 
         Dont UDF 100,0 76,6 17,9 5,5 
         Dont UMP 100,0 56,5 32,4 11,1 
     FN+MNR* 100,0 54,0 40,0 6,0 
(Aucune proximité partisane) / (NSP) 100,0 63,6 22,5 14,0 
Inscription sur les listes électorales 
Oui 100,0 66,4 25,1 8,5 
Non 100,0 58,5 29,1 12,4 
Utilisateur d'Internet 
Utilisateur journalier 100,0 72,1 22,6 5,3 
Utilisateur occasionnel 100,0 69,5 24,4 6,0 
Non utilisateur 100,0 55,7 29,5 14,8 

 
 


